

直飞新加坡 大阪深度游 今夏两种新玩法 嗨翻暑期亲子游

每年过了五一,对于旅游市场来说,就到了开始布局暑期市场的时刻。据了解,各类亲子游市场也开始预热。对于出境游市场,一些旅行社更是早早开始准备,新航线、新线路也都将在6月开始进入市场,以迎接即将到来的暑期高峰。预计从下月开始,暑期游报名将逐步走入火爆,亲子游市场也即将迎来高峰。
郑州晚报记者 慎重



新加坡摩天轮



京都街头

新加坡直航 开启新加坡旅游新时代

那些年,曾经的“新马泰”三地游几乎成为了东南亚旅游的代名词,而一起“马航事件”彻底终结了这条线路。但是独特的马来西亚风光以及发达的新加坡花园城市,依然是人们心中向往的东南亚旅游目的地。

据了解,新加坡虎航将于6月开通郑州直飞新加坡正班航线,从此中原人前往新加坡,从家门口出发只需5个多小时即可抵达,往来新加坡真是方便了太多。

新航线的开通,自然会伴随而来数条新的旅游线路。据中信国旅副总经理杨鹤分析,新加坡各处都分布着各种旅游热点,这座活力四射的都市能带给游客不同文化、饮食、艺术和建筑的完美统一。同时,在新加坡华语通行,更是中国人自由

行的最好目的地。

基于新加坡优越的地理位置和暑期的时间节点,在一些新开通的旅游线路中,亲子游、海岛游、购物游统统涵盖其中,可谓丰富至极。据中信国旅出境中心负责人何云介绍,新加坡、马来西亚+波德申,新加坡+巴厘岛、新加坡+民丹岛,都同时满足了人们心目中的发达国家热门城市游以及热门热带海岛游的要求,在暑期市场一定会大受欢迎。

巴厘岛自不必多说,早已成为人们热带海岛游的首选。波德申属于马来西亚,是距吉隆坡最近的海滩,一直是马来西亚家喻户晓的旅游胜地。而另一处印尼海岛民丹岛,很多人喜欢这个地方的原因是,风景美丽且中国人奇少。

线路推荐:新、马亲子游4晚6天 市场均价 8780元
新加坡+巴厘岛之恋6晚8天 市场均价 5780元

大阪深度游 不必舟车劳顿只需慢慢体会

日本游自从去年火起来之后,一直都没有跳出“本州游”的圈子,大巴车一路把人们从大阪拉到东京,几百公里的折腾让不少游客路上就感叹日本游就是大巴游。而对日本文化颇有兴趣的人,尤其是一些喜欢找寻汉唐文化遗风的文化人,都觉得本州游行程在京都待的时间太仓促,而且不能前往极具日本文化特点的奈良。

好在从6月起,郑州市场上新出了“日本关西一地深度游”行程,满足了一些人想细细体会京都、奈良以及神户文化气息的需求。同时,一天的自由活动,也让这个日本游显得悠闲、散漫了许多。

据郑州春秋旅行社总经理荆芳介

绍,一直以来,日本本州游线路是中原地区日本游的唯一行程,对于初次前往日本的客人比较适合。而那些对日本文化以及中国汉唐文化有兴趣的客人,以及愿意第二次去日本旅游的客人,如此行程显然已经不太合适。

京都作为日本一千多年的古都,见证了千年以来历史的演变,一直被视为是日本文化的所在。在京都,你可以看到有着上千年历史的古建筑,也可以在祇园街头看到盛装打扮的艺伎。当然,街头大量书店、咖啡店、茶屋和特色小铺都能让你感受到这座古都现代的一面。京都7月中下旬有祇园祭。8月中旬有盂兰盆节和大文字五山送火,是一年中最为盛大的活动。

线路推荐:大阪、京都、奈良、袖户关西一地深度游 市场均价 3490元



牡丹花为媒 缘聚白云山

洛阳白云山首届高山牡丹节

时间: 2016年4月30日—5月31日 地点: 河南·洛阳·嵩县

◆ 戏牡丹 问世间情为何物, 牡丹曰玩物!

◆ 玩牡丹 牡丹城会玩, 云间乐翻天!

◆ 拍牡丹 谁最会拍? 就等你来!

◆ 画牡丹 除了梵高的向日葵, 还有你笔下的高山牡丹!

市内各大旅行社均可报名



官方微博: @洛阳白云山

官方微信: 洛阳白云山



人间仙境白云山

自驾路线: 郑少洛高速—洛栾高速—旧县—G311国道—铜河游客服务中心
官方网址: www.chinabym.com 景区游客服务中心: 河南洛阳嵩县车村镇铜河村
自驾咨询: 0379-66586666 酒店预订: 0379-80885105 北欧风情街招商电话: 0379-66561829